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13. октобар

Универзитет у Крагујевцу и даље на позицији најбоље
рангираног универзитета у Србији

Times Higher Education објавио је ранг листу најбољих универзитета, према којој је Универзитет 
у Оксфорду најбољи у свету. Универзитет у Крагујевцу најбоље је рангиран у Србији и налази се 
на позицији 501–600 најбољих на свету. Иначе, ранг листом је обухваћено више од 1.799 
универзитета из 104 земље, што је највише универзитета на листи до сада. Листа се темељи на 13 
показатеља успешности кроз четири подручја: подучавање, истраживање, пренос знања и 
међународна перспектива. Овај резултат Универзитета у Крагујевцу компатибилан је са 
резултатима листе најбољих светских научника коју је објавио Станфорд универзитет (Elsevier 
BV). Станфорд универзитет традиционално прикупља и анализира базу података, на основу 
стандардизованих показатеља којим је обухваћено преко 100 000 врхунских светских научника, 
класификованих у 22 научне области и 176 подобласти. На овогодишњој Станфорд листи нашло 
се чак 15 научника са Универзитета у Крагујевцу и то: Иван Гутман (ПМФ), Михајло Јаковљевић 
(Факултет медицинских наука), Борис Фуртула (ПМФ), Владислав Воларевић (Факултет 
медицинских наука), Владимир Стојановић (Факултет за машинство и грађевинарство у 
Краљеву), Милена Илић (Факултет медицинских наука),  Владимир Јуришић (Факултет 
медицинских наука), Бранислав Ранковић (ПМФ), Зоран Марковић (Институт за информационе 
технологије), Бранислав Јеремић (Факултет медицинских наука), Маријана Косанић (ПМФ), пок. 
Милорад Бојић (Факултет инжењерских наука), Ненад Филиповић (Факултет инжењерских 
наука), Слободан Јанковић (Факултет медицинских наука) и Светислав Савовић (ПМФ). На 
основу укупног каријерног постигнућа, на актуелној листи се налазе: Иван Гутман, Бранислав 
Јеремић, Михајло Јаковљевић, пок. Милорад Бојић и Слободан Јанковић. Научни допринос наших 
научника који се налазе у врху листе светских научника, резултат је, између осталог, свеукупног 
амбијента на Универзитету у Крагујевцу, који карактерише тежња ка стварању повољнијег 
подстицајног окружења за научноистраживачки и иновативни рад, а он доприноси и угледу 
целокупне српске науке у свету. Универзитет у Крагујевцу је одлучан у намери за сталним 
унапређењем свих сегмената рада и стварањем подстицајног окружења за наставни, научни и 
истраживачки рад свих својих наставника, сарадника и истраживача.

25. јул

Универзитет у Крагујевцу на Шангајској листи најбољих
у 2022. години за област Клиничка медицина

Шангајска листа или Академско рангирање универзитета у свету је престижан систем рангирања. 
Врши се једном годишње према новим и доступним анализама. Универзитет у Крагујевцу је 2022. 
године пласиран на позицији 201–300 места на Шангајској листи за област Медицина – Клиничка 
медицина, захваљујући изузетним резултатима Факултета медицинских наука Универзитета у 
Крагујевцу.
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2. септембар

Проф. др Горан Калуђеровић свечано промовисан
у почасног доктора наука Универзитета у Крагујевцу

Сенат Универзитета у Крагујевцу је на седници одржаној 25. фебруара 2021. године, а на предлог 
Института за информационе технологије Крагујевац, донео Одлуку да доктору Горану 
Калуђеровићу, редовном професору за Неорганску хемију и хемију животне средине Департмана 
за инжењерске и природне науке Универзитета примењених наука у Мерзебургу (Немачка), 
водећем светском стручњаку и изузетно цењеном 
научнику у пољу неорганске хемије, због 
ангажовања, подршке и сарадње са колегама са 
неколико факултета, Институтом за 
информационе технологије и Универзитетом у 
Крагујевцу, додели почасни докторат и титулу 
почасног доктора Универзитета у Крагујевцу. 
Током приступне беседе проф. др Горан 
Калуђеровић одржао је предавање – Одговор 
туморских ћелија на природне производе и 
комплексе имобилисане у силикатним 
наночестицама.
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7. септембар

Проф. др Денис Соломон свечано промовисан
у почасног доктора наука Универзитета у Крагујевцу

Ректор Универзитета у Крагујевцу проф. др Ненад 
Филиповић промовисао је проф. др Дениса 
Соломона у почасног доктора Универзитета у 
Крагујевцу. Сенат Универзитета у Крагујевцу је на 
седници одржаној 14. јула 2022. године, а на предлог 
Правног факултета у Крагујевцу, донео Одлуку да 
доктору Денису Соломону, редовном професору и 
шефу Катедре за грађанско право, међународно 
приватно и упоредно право на Правном факултету 
Универзитета у Пасау, Немачка, додели почасни 
докторат и титулу почасног доктора Универзитета 
у Крагујевцу, због изузетног доприноса унапређењу 
научне мисли у области правних наука, нарочито у 
материји међународног приватног права, 
арбитражног права и упоредног грађанског права. 
Током приступне беседе проф. др Денис Соломон 
одржао је предавање – Recognition of legal status 
within the European Union. What has become of 
Grunkin Paul? 
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6.  септембар

Ректор Универзитета у Крагујевцу у посети Јонском
универзитету на Крфу

Састанак између ректора Универзитета у Крагујевцу Ненада Филиповића и ректора Јонског 
универзитета у Грчкој Андреаса Флороса одржан је у згради Ректората Јонског универзитета. 
Овом приликом успостављена је међународна сарадња са Јонским универзитетом у области 
Еразмус+ мобилности. Ова сарадња ће допринети размени студената, која подразумева њихово 
активно учешће у Еразмус+ 
програмима мобилности. У току 
састанка било је речи о 
интеринституционалној сарадњи 
ова два универзитета и о будућим 
научноистраживачким пројектима.

20. септембар

Председник Либијске академије за постдипломске студије
посетио Универзитет у Крагујевцу

Ректор Универзитета у Крагујевцу 
проф. др Ненад Филиповић са 
члановима ректорског колегијума 
угостио је делегацију Либијске 
академије за постдипломске студије. 
Том приликом потписан је уговор о 
интеринституционалној сарадњи са 
председником академије проф. др 
Рамаданом Ал-Маданијем. На састанку 
је било речи о досадашњим научним и 
наставним потенцијалима Универзитета 
у Крагујевцу,   
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14. јул

Представници водеће немачке компаније
у металној индустрији посетили Универзитет у Крагујевцу

Ректор Универзитета у Крагујевцу проф. др Ненад Филиповић, са члановима ректорског 
колегијума, угостио је руководство европске компаније PROGRESS-WERK OBERKIRCH AG 
(PWO AG), која се бави производњом и продајом компонената у аутомобилској индустрији и која 
своје производе пласира широм света. 
Састанку су присуствовали Nico 
Schwendemann, менаџер глобалних 
операција, Ulrich Klose, директор људских 
ресурса, Милан Вучетић, директор 
напредног развоја, Милан Крстић, 
представник Немачко-српске привредне 
коморе и Дејан Ружић, в. д. начелника 
Градске управе за развој и инвестиције града 
Крагујевца. На састанку је било речи о 
потенцијалној сарадњи, као и о могућности 
запошљавања домаћих инжењера у 
поменутој компанији.

4. новембар

Делегација Универзитета Економије из Кракова
у посети Универзитету у Крагујевцу

Представници Универзитета у Крагујевцу одржали су састанак са представницима Универзитета 
Економије из Кракова. Проректор за наставу и студентска питања проф. др Владимир Ранковић и 
проректор за иновације и развој Универзитета у Крагујевцу проф. др Владимир Сенић примили су 
у Ректорату Универзитета у Крагујевцу делегацију Универзитета Економије из Кракова, коју су 
чинили ректор Универзитета Економије из Кракова проф. др Станислав Мазур и проректор за 
науку проф. др Павел Лула са сарадницима. 

као и о могућој сарадњи са 
Универзитетима у Либији, која би 
имала за циљ јачање квалитета  
наставе, образовних програма и 
истраживања, као и размену кадрова. 
У оквиру посете Универзитету у 
Крагујевцу делегација је посетила и 
Факултет медицинских наука, где су 
са представницима деканског 
колегијума разговарали о могућој 
сарадњи у области медицинских 
наука.
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12. септембар

Представници компаније Msg global solutions South East Europe
посетили Универзитет у Крагујевцу

У оквиру подршке локалним самоуправама, у процесу привлачења и рада са инвеститорима, 
Развојна агенција Србије је, у сарадњи са Регионалном агенцијом за економски развој Шумадије и 
Поморавља, организовала састанак представника компаније Мsg global solutions South East Europe 
са представницима Града Крагујевца и Универзитета у Крагујевцу. Имајући у виду 
заинтересованост инвеститора за упознавање са активностима, потенцијалима и плановима 
Универзитета у Крагујевцу, чланови Ректорског колегијума Универзитета у Крагујевцу угостили 
су делегацију коју су чинили представници компаније – Милош Рајичић, извршни потпредседник 
у оквиру Msg global solutions за Југоисточну 
Европу и Милорад Клачар, извршни директор 
у оквиру Msg global digital Serbia, као и 
Немања Јевтовић, саветник са стратешка 
улагања Развојне агенције Србије и Ненад 
Поповић, директор Регионалне агенције за 
економски развој Шумадије и Поморавља. На 
састанку је разматрана могућност сарадње 
Универзитета и ове компаније, која би имала 
за циљ унапређење квалитета наставе и 
образовних програма у области примене 
најновијих САП решења.

На састанку је било речи о наставку сарадње ова два универзитета. Чланови Ректорског 
колегијума упознали су представнике Универзитета Економије из Кракова са научним и 
наставним потенцијалима Универзитета у Крагујевцу, који је две године заредом на ранг листама 
водећих светских универзитета најбоље рангирани универзитет из Србије. Представници оба 
универзитета закључили су да у токовима светске глобализације савремена економија треба да 
буде заснована на снажним научним основама и да се суочи са изазовима међународног тржишта.
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31. октобар

Представници Siemens Mobility d.o.o. Церовац
посетили Универзитет у Крагујевцу

Ректор Универзитета у Крагујевцу проф. др Ненад Филиповић, са члановима ректорског 
колегијума, угостио је представнике Siemens Mobility d.o.o. Церовац Матијаса Коха, главног 
извршног директора и Милана Ракића, шефа инжењерског сектора. Чланови Ректорског 
колегијума упознали су госте са потенцијалима 
Универзитета у Крагујевцу, истакавши сарадњу 
са компанијама, као и активности које се 
реализују у сарадњи са представницима 
привреде и индустрије. Током састанка, 
представници Универзитета у Крагујевцу и 
Siemens Mobility d.o.o. разговарали су о 
могућностима будуће сарадње и о иницијативи 
заједничког програма праксе за студенте 
Универзитета у Крагујевцу.

10. новембар

Обележен Светски дан науке на Универзитету у Крагујевцу

На Универзитету у Крагујевцу Светски дан 
науке – 10. новембар обележен је програмом у 
коме су учествовали најеминентнији научници 
Универзитета у Крагујевцу, као и млади 
истраживачи, руководиоци најбољих пројеката 
на конкурсу за младе научнике и уметнике за 
школску 2021/22. годину. На почетку програма 
присутне је поздравио ректор Универзитета у 
Крагујевцу проф. др Ненад Филиповић, који је у 
свом обраћању истакао да су научне, 
истраживачке и развојне активности окосница 
напретка једног универзитета, као и да  
ангажовање, односно усмеравање младих 
научника представља основни предуслов 
убрзаног економског раста и развоја друштва у 
целини. У даљем току програма изузетно 
надахнуто предавање „Божја” честица – Хигсов 
(Higgsov) бозон и друге приче одржао је 
академик Иван Гутман, а затим су о својим 



1010

резултатима на пројекту говорили проф. др Зоран Марковић, директор Института за 
информационе технологије Крагујевац, један од добитника годишње награде за изузетне резултате 
у научноистраживачком раду постигнуте на Универзитету у Крагујевцу за 2022. годину и Тијана 
Шуштершич, докторанд Факултета инжењерских наука, једна од лауреата међународног програма 
Жене у науци. У другом делу програма уследило је представљање резултата најбољих пројеката 
одабраних на конкурсу за младе научнике и уметнике Универзитета у Крагујевцу за школску 
2021/22. годину.

23. септембар

На Универзитету у Крагујевцу одржана седница Савета
за сарадњу науке и привреде

На Универзитету у Крагујевцу одржана је 13. седница Савета за сарадњу науке и привреде. 
Седници су, поред чланова Савета, присуствовали чланови ректорског колегијума Универзитета у 
Крагујевцу, представници Града Крагујевца и Регионалне привредне коморе Крагујевац, 
представници Савета послодаваца Универзитета у Крагујевцу и Иновационе заједнице Шумадије 
и Западне Србије – представници Бизнис иновационог центра Крагујевац, компаније Milanovic 
Industries Group и Научно технолошког парка Чачак. Проректор за иновације и развој проф. др 
Владимир Сенић представио је присутнима досадашњи рад Универзитета у Крагујевцу на пољу 
иновација, са посебним освртом на 
иновациону заједницу коју је Универзитет 
успоставио са носиоцима иновација на 
територији коју покрива, а са циљем да се 
коришћењем иновационих капацитета 
региона пружи подршка свима који имају 
иновативне идеје. 
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Проф. др Фатима Живић са Факултета инжењерских наука Универзитета у Крагујевцу 
представила је Платформу за иновације – виртуелни иновациони форум који је настао са циљем да 
повеже оне који желе да инвестирају и оне који имају идеје и могу да понуде иновативна решења. 
Председница Савета за сарадњу науке и привреде Мила Миленковић похвалила је настојања 
Универзитета и изјавила да се кроз рад Савета наставља са заједничким радом на развоју 
екосистема отворених иновација кроз сарадњу науке и привреде на територији целе Србије. У 
наредном периоду формираће се интересне групе – одбори, кроз које ће се програмски 
организовати представници универзитета и индустрије.

10. септембар

Промовисана монографија академика Милоша Којића

У организацији Центра за научноистраживачки рад САНУ и Универзитета у Крагујевцу, у 
Свечаној сали Ректората Универзитета у Крагујевцу промовисана је монографија Computational 
Models in Biomedical Engineering – Finite Element Models Based on Smeared Physical Fields: Theory, 
Solutions, and Software. Аутори монографије су Милош Којић, 
Миљан Милошевић и Артурас Зимис (Arturas Ziemys). 
Монографија сажима деценијске резултате истраживања тима 
истраживача са Института у Хјустону (САД), Универзитета у 
Крагујевцу и Истраживачко-развојног центра у Крагујевцу – 
BioIRC (Bioengineering Research and Development Center). У њој 
су приказана најновија достигнућа у дизајну компјутерских 
модела за генерисање софтвера, а који имају примену у 
медицинској дијагностици и лечењу малигних тумора. У 
поздравној речи академик Милош Ђуран, управник Центра, 
указао је на велики научни допринос академика Милоша Којића, 
не само Универзитету у Крагујевцу, већ и светској науци у 
области техничких наука, посебно у оквиру мултидисциплинарне 
области биоинжењеринга. 
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17. октобар

Представљена монографија о Кнезу Милошу Обреновићу

У сарадњи Универзитета у Крагујевцу и Епархије 
шумадијске, у Свечаној сали Универзитета, 
представљена је монографија Кнез Милош Обреновић 
– државотворни владар проф. др Радоша Љушића. Ова 
монографија капитално је дело које обрађује живот 
једног од најзначајнијих владара новије српске 
историје, кроз који се прелама судбина српског народа 
и српске државе тога доба. Објављена је прошле 
године у издању издавачке куће Православна реч из 
Новог Сада и награђена је Наградом града Београда за 
друштвене и хуманистичке науке 2021. године. 
Владика Јован је надахнуто говорио о значају 
бављења историјским темама, нарочито у данашње 
време када опада интересовање за писаном речју. 
Проф. др Ненад Филиповић истакао је значај бављења 
историјским темама у нашем универзитетском 
контексту, у којем се још увек институционално не 
проучава историјска наука и изразио задовољство 
што се на Универзитету промовише књига која 
обрађује једну од најзначајнијих личности  завичајне 
историографије.

Закључио је да је академик Милош Којић оснивач модерне српске школе рачунарске 
биомеханике, која је препозната и призната у светској академској заједници. Проф. др Ненад 
Филиповић, ректор Универзитета у Крагујевцу, блиски, дугогодишњи сарадник академик Милоша 
Којића на разним научним пројектима, истакао је значај свеукупног рада академика Којића, 
посебно његову најновију монографију, која представља  оригинални научни допринос, а којом се 
Универзитет у Крагујевцу позиционира на престижној Шангајској листи.
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10. јун

Одржана Четврта међународна недеља
на Универзитету у Крагујевцу

На Универзитету у Крагујевцу, у периоду од 6. до 10. јуна 2022. године, одржана је четврта 
Међународна недеља, у оквиру које је наш универзитет посетио наставни и административни 
кадар са партнерских институција из Бугарске, Румуније, Немачке и Јордана. Главна тема четврте 
Међународне недеље била је Дигитализација у 
Еразмус+ програму, као и начини интеграције 
административног и наставног кадра у дигиталне 
токове за време пандемије. Учесници 
Међународне недеље имали су прилику да 
поделе своја искуства и примере добре праксе, 
као и да се умрежавају у циљу остваривања 
потенцијалних партнерства у будућности. Гости 
су имали прилику да се упознају и са 
културно-историјским наслеђем града 
Крагујевца и Републике Србије, српским 
језиком, културом и традицијом.  
Добродошлицу на Универзитет у Крагујевцу, 
првог дана  Међународне недеље,  колегама из 
иностранства пожелели су проректор за 
иновације и развој проф. др Владимир Сенић и 
проректор за научноистраживачки рад проф. др 
Биљана Петровић, као и представник Фондације 
Темпус – Националне Еразмус+ агенције, 
господин Дарко Милогорић. Универзитет у 
Крагујевцу је организовањем Међународне 
недеље још једном показао посвећеност 
интернационализацији, побољшању високог 
образовања и видљивости нашег универзитета 
на светским ранг листама.
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У сарадњи Универзитета у Крагујевцу и Епархије 
шумадијске, у Свечаној сали Универзитета, 
представљена је монографија Кнез Милош Обреновић 
– државотворни владар проф. др Радоша Љушића. Ова 
монографија капитално је дело које обрађује живот 
једног од најзначајнијих владара новије српске 
историје, кроз који се прелама судбина српског народа 
и српске државе тога доба. Објављена је прошле 
године у издању издавачке куће Православна реч из 
Новог Сада и награђена је Наградом града Београда за 
друштвене и хуманистичке науке 2021. године. 
Владика Јован је надахнуто говорио о значају 
бављења историјским темама, нарочито у данашње 
време када опада интересовање за писаном речју. 
Проф. др Ненад Филиповић истакао је значај бављења 
историјским темама у нашем универзитетском 
контексту, у којем се још увек институционално не 
проучава историјска наука и изразио задовољство 
што се на Универзитету промовише књига која 
обрађује једну од најзначајнијих личности  завичајне 
историографије.

6. октобар

Дан добродошлице за студенте на размени
у оквиру Еразмус+ програма мобилности

У Ректорату Универзитета у Крагујевцу одржан је Дан добродошлице за стране студенте, који ће 
своју Еразмус+ мобилност у сврху учења реализовати у току зимског семестра академске 2022/23. 
године на Универзитету у Крагујевцу. У просторијама Центра за развој каријере представници 
Одељења за међународну сарадњу дочекали су студенте из Шпаније, Мађарске и Бугарске. 
Студенти ће похађати наставу на Факултету инжењерских 
наука, Факултету техничких наука у Чачку, Економском 
факултету, Природно-математичком факултету и на 
мастер студијском програму Информационе технологије. 
Након састанка студенти су могли да чују о историјату 
Универзитета, као и да обиђу кампус, Универзитетску 
библиотеку и Легат Николе Коке Јанковића.
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24. јун

Одржана свечана промоција доктора наука
на Универзитету у Крагујевцу 

У парку Ректората Универзитета у Крагујевцу, 
ректор Универзитета у Крагујевцу проф. др Ненад 
Филиповић свечано је промовисао 68 доктора наука, 
који су у периоду од маја 2021. до маја 2022. године 
одбранили докторску дисертацију на факултетима 
Универзитета у Крагујевцу. На Универзитету у 
Крагујевцу је током 46 година рада промовисано 
укупно 1644 доктора наука, укључујући и данашњу 
промоцију. Универзитет је објавио Књигу доктора 
наука Универзитета у Крагујевцу 2022, у којој су 
сажето представљене биографије доктора наука и 
научни допринос њихових дисертација.

27. септембар

Представљени најбољи пројекти младих научника
и уметника Универзитета

У Свечаној сали Универзитета у Крагујевцу 
представљени су најбољи пројекти одабрани на 
конкурсу за младе научнике и уметнике 
Универзитета у Крагујевцу за школску 2022/23. 
годину. Универзитет у Крагујевцу је по други 
пут заредом расписао јавни позив за пријаву 
научноистраживачких, односно уметничких 
пројеката младих истраживача и уметника 
Универзитета у Крагујевцу у оквиру Програма 
за научноистраживачке, односно уметничке 
пројекте младих истраживача и уметника који се 
финансирају из средстава Центра за 
научноистраживачки рад САНУ и Универзитета 
у Крагујевцу. 
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Од укупно 23 поднете пријаве, одабрано је за 
финансирање пет пројеката из четири научна 
поља. У програму представљања најбољих 
пројеката одабраних на конкурсу за школску 
2022/23. годину, поред руководилаца одабраних 
пројеката, учествовали су академик Милош 
Којић у име Центра за научноистраживачки рад 
САНУ и Универзитета у Крагујевцу и проф. др 
Биљана Петровић, проректор. У име САНУ 
обратио се академик Богдан Шолаја, који је 
честитао младим научницима на оствареном 
успеху, похвалио иновативност њихових идеја и 
пожелео им успех у раду на пројектима и у 
даљем бављењу научноистраживачким радом.

15. јул

Одржана активност учења, подучавања и обука
у оквиру пројекта DigiPsyRes

У оквиру Еразмус+ пројекта 
2 0 2 1 - 1 - R S 0 1 - K A 2 2 0 - H E D - 0 0 0 0 3 2 2 0 4 
Enhancing digital and psychological resilience 
through peer networking in the online 
environment in times of crises – DigiPsyRes, у 
периоду од 13. до 15. јула 2022. године, 
одржана је радионица на којој су учествовали 
професори и истраживачи са пољског 
универзитета Казимир Велики, италијанског 
Универзитета у Фођи и Универзитета у 
Крагујевцу. Активност је одржана у оквиру 
планираних активности зарад унапређења 
резултата и квалитета пројекта. 
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30. новембар

Одржана активност учења, подучавања и обука
у оквиру пројекта WICT

У оквиру Еразмус+ пројекта 2021-1-HR01-KA220-HED-000031177 Introduction of joint short-cycle 
ICT courses for better employability of students and graduates – WICT, у периоду од 28. до 30. 
новембра, одржана је активност Study visit to UNIKG. Активност је одржана у хибридном облику, 
а учесници су били професори и истраживачи са 
институција учесница пројекта из Хрватске, 
Мађарске, Грчке, Пољске и Србије. Циљ 
активности био је размена постојећег знања, 
искустава, добрих пракси и изазова у 
реализацији студијских програма и курсева на 
институцијама учесницама, у циљу развитка 
главних елемената краткотрајних курсева из 
области науке о подацима и вештачке 
интелигенције. Учесници су 
имали прилике и да се 
упознају са реномираним 
младим истраживачима 
Универзитета у Крагујевцу, 
који су презентовали своје 
искуство и пројекте у којима 
се примењују вештине из 
области вештачке 
интелигенције и науке о 
подацима. Активност је 
окончана посетом Државном 
дата центру.

30. септембар

Пројекат Простор-звук-конструкција – ПроЗвук представљен
у Универзитетској галерији

У организацији Универзитета у Крагујевцу 
и Центра за научноистраживачки рад САНУ 
и Универзитета у Крагујевцу представљен је 
пројекат Простор-звук-конструкција – 
ПроЗвук. Овај пројект је у школској 
2021/22. години награђен као најбољи 
пројекат за поље уметности на првом 
конкурсу који су Универзитет у Крагујевцу 
и Центар за научностраживачки рад САНУ 
расписали за финансирање Програма 
научноистраживачких односно уметничких 
пројеката младих истраживача и уметника.
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1. јун 

Одржани инфо дани о иновативном предузетништву
на факултетима ван седишта Универзитета

У сарадњи Универзитета у Крагујевцу и 
чланова иновационе заједнице у протеклом 
периоду одржани су инфо дани посвећени 
иновативном предузетништву на 
факултетима ван седишта Универзитета. 
Том приликом студентима, дипломцима и 
професорима факултета у Врњачкој Бањи, 
Краљеву, Јагодини, Чачку и Ужицу 
представљени су иновациони капацитети 
који постоје унутар региона у ком се налазе 
факултети Универзитета у Крагујевцу, а 
које млади могу користити приликом 
покретања сопственог посла. Проректор за иновације и развој проф. др Владимир Сенић истакао 
је да су сагледани  проблеми са којима се покретачи иновација сусрећу и да је Универзитет у 
Крагујевцу заједно са иновационом заједницом спреман да подржи стартапове који буду настајали 
на територији ове иницијативе. Инфо дани су организовани у сарадњи са Бизнис иновационим 
центром Крагујевац, Центром за развој иновативних делатности из Врњачке Бање, Научно 
технолошким парком Чачак и Регионалном развојном агенцијом Златибор. Свима који желе да 
покрену сопствени посао, поред услуга у горе наведеним центрима који се баве иновацијама, на 
располагању су следећи видови подршке: Платформа за иновирање – дигитални ресурс који 
подржава инвеститоре и оне који имају решење за неке од објављених истраживачких изазова и 
који желе да се опробају у такмичарским активностима. 

Проректор за наставу Универзитета у 
Крагујевцу проф. др Владимир Ранковић 
је у име ректорског колегијума 
Универзитета у Крагујевцу и Центра 
САНУ поздравио присутне и честитао 
руководиоцу пројекта и њеним 
сарадницима на изузетном труду и истакао 
да то доприноси и квалитету 
универзитетске наставне и уметничке 
делатности. Као руководилац пројекта, др 
Јована Радовановић, ванредни професор 
Филолошко-уметничког факултета, 
представила је присутној публици рад свог шесточланог тима сарадника и консултаната и 
нагласила колико је једногодишњи рад на пројекту био садржајан и мултидисциплинаран.
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Универзитет ће омогућити свима да 
конкуришу преко Платформе за 
иновирање за фонд на нивоу 
Универзитета, где ће најбоље идеје бити 
подржане и у финансијском и у правном 
смислу, као и када је у питању простор и 
потребна опрема. Привредна комора ће све 
стартапове који буду настали на 
Универзитету у Крагујевцу интензивно 
подржати у временском периоду од годину 
дана у смислу низа активности, финансијских алата и комерцијализације производа / услуга, 
односно повезивања са циљном групом.

17. јун

Свечано потписан Меморандум о пословно-техничкој
сарадњи у области подршке развоју стартап,
спиноф и иновационог екосистема

На Универзитету у 
Крагујевцу свечано је 
потписан Меморандум о 
пословно-техничкој сарадњи 
у области подршке развоју 
стартап, спиноф и 
иновационог екосистема, 
чији су потписници 
Универзитет у Крагујевцу, 
Научно технолошки парк 
Чачак, Milanović Industries 
Group, Бизнис иновациони 

центар Крагујевац, Регионална развојна агенција Златибор и Центар за развој иновационих 
делатности из Врњачке Бање. Меморандум су потписали ректор Универзитета у Крагујевцу 
Ненад Филиповић, в. д. директора НТП Чачак Мирко Пешић, директор Milanović Industries 
Group-а Дарко Ђорић, директор Бизнис иновационог центра Момчило Сретеновић, директор 
Регионалне развојне агенције Златибор Славко Лукић и директор Центра за развој иновативних 
делатности из Врњачке Бање Драгана Матијевић. Ово је први пут да је на подручју Универзитета 
у Крагујевцу формирана оваква иницијатива и 
удружени актери који се баве науком, 
иновацијама и развојем, а са циљем да заједнички 
пруже подршку развоју иновативног 
предузетништва на територији коју покрива 
Универзитет у Крагујевцу, као и да међусобно 
размењују знања, искустава и ресурсе у оквиру 
иновационе заједнице, истакао је ректор 
Универзитета у Крагујевцу проф. др Ненад 
Филиповић.
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5. октобар

Уручени сертификати полазницима курса енглеског језика
на Б1 и Б2 нивоу

Студентима Универзитета у Крагујевцу, који су током академске 2021/2022. године похађали 
курсеве енглеског језика на Б1 и Б2 нивоу у оквиру програма Пракса за младе филологе, у 
Ректорату Универзитета у Крагујевцу уручени су сертификати о завршеном курсу језика и 
стеченом нивоу знања. Курс енглеског језика у 
академској 2021/2022. години са успехом је завршило 47 
студената – 34 студента са успехом је завршило курс 
енглеског језика на Б1 нивоу, док је 13 студената са 
успехом завршило курс енглеског језика на Б2 нивоу. У 
оквиру овогодишњег програма Пракса за младе 
филологе прилику да усавршавају своја знања и стичу 
практична искуства потребна за рад у настави имала су 4 
млада филолога – 3 студента завршне године мастер 
студија и 1 студент 4. године основних академских 
студија. Присутне је у име Универзитета у Крагујевцу 
поздравио проректор за наставу и студентска питања 
проф. др Владимир Ранковић, а након тога је уручио 
сертификате предавачима и полазницима курса 
енглеског језика на Б1 и Б2 нивоу.
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5. октобар

Уручене потврде о завршеној Студентској
летњој стручној пракси

У Ректорату Универзитета у Крагујевцу уручене су потврде студентима који су са успехом 
обавили Студентску летњу стручну праксу у сарадњи са Градом Крагујевцем и у сарадњи са 
Институтом за јавно здравље Крагујевац. Студентима завршних година основних и мастер 
академских студија Универзитета у Крагујевцу, који су током јула и августа 2022. године 
похађали Студентску летњу стручну праксу, уручене су потврде о обављеној стручној пракси. 
Студентима који су похађали праксу у институцијама чији је оснивач Град Крагујевац потврде су 
уручили проректор за наставу и студентска питања Универзитета у Крагујевцу проф. др 
Владимир Ранковић и помоћник градоначелника за омладину и сарадњу са Универзитетом Стефан 
Јовановић. Потврде о успешно обављеној пракси на Институту за јавно здравље Крагујевац 
заједно са проректором Ранковићем уручио је проф. др Дејан Баскић, помоћник директора за 
научноистраживачку делатност. Програм Студентске летње стручне праксе у сарадњи са Градом 
Крагујевцем спроводи се од академске 2012/13. године. Од почетка реализовања програма, а 
закључно са академском 2021/22. годином, Студентску летњу стручну праксу у сарадњи 
Универзитета у Крагујевцу и Града Крагујевца са успехом је обавило 315 студената. Програм 
Студентске летње стручне праксе у сарадњи са Институтом за јавно здравље Крагујевац спроводи 
се од академске 2013/14. године. Од почетка реализовања програма, а закључно са овом 
академском годином, праксу на Институту за јавно здравље Крагујевац са успехом је обавило 46 
студената Универзитета у Крагујевцу.
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1. jун

141 студент Универзитета у Крагујевцу добитник стипендије
Доситеја за академску 2021/22. годину

Фонд за младе таленте Републике Србије је на 106. седници, одржаној 1. јуна 2022. године, усвојио 
листу 1540 добитника стипендије по Конкурсу за стипендирање до 1050 студената завршне године 
основних академских студија и до 500 студената завршне године мастер академских студија са 
високошколских установа чији је оснивач Република Србија за школску 2021/22. годину. Укупно 
141 студент Универзитета у Крагујевцу добио је стипендију Фонда за младе таленте за академску 
2021/22. годину. У складу са Одлуком Фонда висина 
стипендије износиће 32.000,00 динара нето месечно 
по студенту и биће исплаћивана током десет 
наставних месеци. У амфитеатру Економског 
факултета Универзитета у Крагујевцу, 30. јуна 
2022. године, свечано су уручене стипендије 
најбољим студентима за академску 2021/22. годину – 
Доситеја. Стипендије је, у присуству ректора 
Универзитета у Крагујевцу проф. др Ненада 
Филиповића и  градоначелника Крагујевца Николе 
Дашића, уручио министар омладине и спорта и 
председник Фонда за младе таленте Републике 
Србије Вања Удовичић. „Од данас сви ви, најбољи 
студенти Универзитета у Крагујевцу, који сте 
постигли успехе вредне дивљења на које смо сви 
поносни, постали сте део елите која има част да у 
свој дом унесе престижну плакету Доситеја као 
залог за будуће генерације. Врата успеха су вам 
широм отворена. На вама је да наставите да се 
усавршавате, да надограђујете знање и нижете нове 
успехе и победе. Искористите свој потенцијал и све 
могућности које вам се нуде како бисте стигли до 
задатог циља. Стипендије Доситеја представљају 
признање за ваш досадашњи успех и одскочну даску 
на путу ка даљим достигнућима. Честитам вам на 
свему што сте до сада постигли и настојте да својим 
примером подстакнете и друге да чине исто како би 
нас следеће године било још више”, рекао је у свом 
обраћању стипендистима министар Удовичић.
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29. октобар

Одржан XVII међународни научни скуп Српски језик,
књижевност, уметност – тема СРБИЈА

У организацији Филолошко-уметничког факултета, XVII међународни научни скуп Српски језик, 
књижевност, уметност одржан је 28. и 29. октобра у Свечаној сали Универзитета у Крагујевцу. 
Скуп представља седамнаесто издање у низу научних скупова које Филолошко-уметнички 
факултет успешно организује од 2005. године, са овогодишњом тематиком Србија, посвећено 
проучавању језика, књижевности и уметности са различитим проблемским фокусима (идентитет, 
вредности, промене, језик, музика, архитектура). 

11. октобар

Студент Филолошко-уметничког факултета
победник Светског купа за хармонику

Драгослав Васиљевић, студент треће године Филолошко-уметничког факултета Универзитета у 
Крагујевцу, са студијске групе Хармоника и Одсека за музичку уметност, из класе редовног 
професора Предрага Костовића, победник је Светског купа за хармонику. Ово такмичење, једно од 
најпрестижнијих светских манифестација за овај инструмент, 
одржано је у граду Зофингену у Швајцарској. Такође, Александар 
Радовић, студент 2. године, из класе доц. Миодрага Ђорђевића, 
освојио је 3. место у категорији Мастерс. Овим успесима још 
једном потврђен је највиши квалитет педагогије и извођаштва који 
се већ неколико деценија баштини у Крагујевцу и на овом 
факултету. У Ректорату Универзитета у Крагујевцу, 24. октобра 
2022. године, ректор Универзитета проф. др Ненад Филиповић 
угостио је студента Филолошко-уметничког факултета Драгослава 
Васиљевића, победника Светског купа за хармонику. У разговору 
са победником овогодишњег Светског купа за хармонику, ректор 
Универзитета у Крагујевцу проф. 
др Ненад Филиповић истакао је 
посебну улогу афирмације младих 
талената, кроз учешће на 
престижним такмичењима који 
Универзитет у Крагујевцу 
успешно представљају на светској 
сцени.
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Овај јединствени скуп сагледава Србију кроз филолошку, односно културолошку призму, кроз 
историју уметности и савремене уметничке тенденције. Овогодишња конференција окупила је 
преко 170 излагача из наше земље и страних земаља, који су теоријским питањима и проблемима 
приступили из најразличитијих углова. Присутне је поздравио ректор Универзитета у Крагујевцу 
проф. др Ненад Филиповић, а потом се учесницима међународног скупа обратио декан 
Филолошко-уметничког факултета проф. мр Зоран Комадина. Пленарни излагачи на скупу били 
су проф. др Милош Ковачевић са Филолошког факултета у Београду и Филолошко-уметничког 
факултета у Крагујевцу (излагање – Србија у Вуковој стандардизацији српскога језика), проф. др 
Томислав Брлек са Филозофског факултета у Загребу (излагање – Ангажман у приповедној 
форми: Србија у романима Слободана Селенића) и проф. др Биљана Мандић са 
Филолошко-уметничког факултет у Крагујевцу (излагање – Српска музичка педагогија и 
основношколски систем: осврт на прошло и визија будућег). На затварању конференције 
најављено је и издавање зборника радова са скупа Српски језик, књижевност, уметност за 2023. 
годину, а који је тематски зборник међународног значаја М14.
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31. октобар

Студенти Универзитета у Крагујевцу учесници
међународног омладинског самита Отворени свет

На Златибору је од 27. до 31. октобра одржан први међународни омладински самит Отворени свет, 
у организацији Фондације Заједно за младе – проф. др Даница Грујичић, на коме су учешће узели 
и студенти Универзитета у Крагујевцу. На Самиту су били присутни најбољи студенти 
универзитета из Србије, региона и света, као и водећи кадрови омладинских и невладиних 
организација. На панелу – Какво нам образовање треба учешће је узео и проф. др Ненад 
Филиповић, ректор Универзитета у Крагујевцу, заједно са проф. др Владаном Ђокићем, ректором 
Универзитета у Београду и Мирјаном Катић, директорком Математичке гимназије у Београду. На 
првом међународном омладинском самиту Отворени свет учествовало је 40 студената са свих 
факултета у саставу Универзитета у Крагујевцу. Идеја је да ова манифестација прерасте у највећи 
догађај за младе у овом делу Европе. Оваквим догађајем млади би имали прилику да се повежу са 
нашом државом, највећим домаћим компанијама и компанијама из целог света. На Самиту је 
присуствовало преко 2.700 учесника из 47 земаља.

16. новембар

Ректор Универзитета у Крагујевцу
добио захвалницу СКОНУС-а

Студентска конференција Универзитета у 
Крагујевцу, на свечаној академији поводом 
одржавања међународног дана студената, 
доделила је захвалницу ректору Универзитета у 
Крагујевцу проф. др Ненаду Филиповићу за 
посебан допринос у раду СКОНУС-а и за 
несебичан допринос развоја система 
студентског организовања у Републици Србији. 
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7. октобар

Правни факултет Универзитета у Крагујевцу свечаном
академијом обележио 50 година успешног рада

У амфитеатру Правног факултета Универзитета у Крагујевцу 
свечаним програмом обележен је јубилеј поводом 50 година 
постојања Правног факултета. За изузетан допринос развоју 
факултета и захваљујући доброј међусобној сарадњи, декан 
Правног факултета проф. др Драган Вујисић уручио је повељу 
Универзитету у Крагујевцу, коју је примио ректор проф. др 
Ненад Филиповић. Повеља је уручена и генералном секретару 
Универзитета у Крагујевцу Марку Лукићу. Свечаној академији 
присуствовали су представници Министарства просвете, науке 
и технолошког развоја, декани и продекани факултета из земље 
и из иностранства, представници Града Крагујевца и локалних 
самоуправа, представници Адвокатске коморе, судства, 
професори и студенти.



15. новембар

Отворен Турски кутак на Правном факултету
и изложба у Универзитетској галерији

На Правном факултету Универзитета у Крагујевцу 
свечано је отворен Турски кутак – простор у коме 
слободно време могу да проводе запослени и 
студенти ван наставе. Свечаним пресецањем врпце и 
предајом кључева на Правном факултету 
Универзитета у Крагујевцу отворен је Турски 
кутак, простор уређен по мотивима културе 
Турске, а међу присутнима су били ректор 
Универзитета у Крагујевцу проф. др Ненад 
Филиповић, декан Правног факултета проф. др 
Драган Вујисић, координатор Турске агенције за 
сарадњу и координацију за Србију Мехмед Мете 
Анач са сарадницима, као и професори и студенти 
факултета. Истог дана у Универзитетској галерији 
свечано је отворена и документарна изложба – 
Србија и Црна Гора у Оријенталној збирци 
Историјског архива Шумадије, која говори о 
српско-турској узајамној историји. Изложбу је 
припремио Историјски архив Шумадије, под 
покровитељством Министарства културе и 
информисања Републике Србије, Града Крагујевца 
и Турске агенције са сарадњу и координацију 
(ТИКА), чији представници су присуствовали 
отварању изложбе.

1. новембар

Академик Слободан Вукосавић
одржао гостујуће предавање

Универзитет у Крагујевцу, у сарадњи са Центром за научноистраживачки рад САНУ и 
Универзитета у Крагујевцу, организовао је предавање академика Слободана Н. Вукосавића на 
тему – Интеграција електронски управљаних извора у електроенергетски систем. Пред великим 
бројем заинтересованих посетилаца, професора и студената, наставника и сарадника Факултета 
инжењерских наука, Института за информационе технологије и Истраживачко развојног центра 
за биоинжењеринг, академик Слободан Н. Вукосавић одржао је предавање у Свечаној сали 
Универзитета. Проф. др Ненад Филиповић укратко је представио богату радну каријеру и научне 
резултате Слободана Н. Вукосавића, редовног професора Катедре за енергетске претвараче и 
погоне Електротехничког факултета Универзитета у Београду,  секретара Одељења техничких 
наука САНУ и председника Академијиног одбора за енергетику. 
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Академик Слободан Вукосавић изнео је преглед 
стања у српској енергетици, анализу развоја 
електроенергетике и указао на сагледавање 
путева енергетске транзиције у наредном 
периоду, уз ослонац на податке из референтних 
извора, званичних докумената, научних и 
стручних радова, студија и пројекција. 
Представио је проблеме управљања  електричним 
мрежама, са значајним уделом обновљивих 
извора и указао на техничке предуслове за 
њихову интеграцију у електроенергетски систем.
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2. jун

Одржана трибина академикa Милосавa Тешићa

Центар за научноистраживачки рад САНУ и Универзитета у 
Крагујевцу, у оквиру програма Сусрети са ствараоцима, 
организовао је гостовање академика Милосава Тешића у 
Универзитетској галерији. У разговору са др Ђорђем 
Радовановићем, академик Тешић је крагујевачкој публици 
предочио неке од основних аспеката свога стваралаштва: 
суштинску везу лексикографског и песничког рада, флорографију 
и фитопоетику, улогу женског принципа као покретачког, 
творачког и поетолошког начела, особито присутног у књизи 
Калопера Пера, где се хоризонт српске културе обликује и 
уцеловљује певањем о најзначајнијим женама из српске историје, 
књижевности, митологије. Академик Тешић осврнуо се и на 
савремени тренутак, те на опасност од урушавања српског 
идентитета и језичког памћења у ери технолошке и технократске 
цивилизације. 



31. октобар

Одржан округли сто и изложба
о академику Душану Матићу

Центар за научноистраживачки рад САНУ и Универзитета у Крагујевцу, у сарадњи са Народном 
библиотеком Душан Матић из Ћуприје, организовао је округли сто и ексклузивну изложбу о 
академику Душану Матићу. У Универзитетској галерији је 31. октобар био посвећен животу и 
делу академика Душана Матића (Ћуприја, 1898 – Београд, 1980), песника, есејисте, романсијера, 
критичара, преводиоца, професора и првог ректора Академије за позориште, филм, радио и 
телевизију у Београду. Он је био и један од 13 оснивача авангардног надреалистичког покрета у 
Београду, заједно са Кочом Поповићем, Оскаром Давичом, Марком Ристићем. Своју 

заоставштину оставио је родном граду и од 
1986. године у Народној библиотеци у 
Ћуприји налази се Легат – спомен соба 
Душана Матића. Крагујевачка публика 
имала је прилику да види Матићеве личне 
предмете, цртеже, документа, књижну грађу 
и друге драгоцене артефакте, јер они никада 
до сада нису напуштали ћупријску 
библиотеку.  Изложбу је отворио академик 
Милош Ђуран, управник Центра, истичући 
оријентисаност Центра ка оживљавању 
сећања на знамените српске научнике и 
уметнике. У уметничком програму 
наступили су професори музичке школе 
Душан Сковран из Ћуприје – Предраг и 
Јелена Качавенда, соло певачи, уз клавирску 
пратњу Николе Ђокића. Истог дана 
организован је округли сто – Огледала 
Душана Матића, на којем је било речи о 
богатом и разноврсном стваралаштву једног 
од најистакнутијих интелектуалаца свога 
доба. 
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Публици, коју су чинили академици, 
представници Универзитета, студенти и 
професори Филолошко-уметничког 
факултета и људи из јавног и културног 
живота града, уводном и завршном речју 
обратио се управник Центра САНУ 
академик Милош Ђуран.



9. јун

Отворена изложба најбољих фотографија Фото клуба из
Крагујевца и одржан концерт Ане Цветковић
у Универзитетској галерији

Фото клуб КГ проглашен је за најбољи клуб у земљи, по четврти пут заредом, што је својеврсно 
постигнуће. Ова изложба је јединствена прилика да се на једном месту виде неки од најбољих 
радова чланова овог клуба. Након свечаног 
дела отварања изложбе уследио је концерт 
сопрана Ане Цветковић, која је наступила уз 
клавирску пратњу Владимира Стојнића.
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8. новембар

Промовисана едиција САНУ – Живот и дело српских научника 

У организацији Центра за научноистраживачки рад САНУ и Универзитета у Крагујевцу, на 
Факултету педагошких наука у Јагодини, организована је промоција едиције САНУ – Живот и 
дело српских научника. У склопу промоције говорило се о  знаменитим научницима заступљеним 
у едицији, који су рођењем, школовањем или радом били везани за Јагодину или за околину. 
Академик Иван Гутман говорио је о  физичару и хемичару Драгољубу Јовановићу, дописном 
члану САНУ (Параћин, 1891 – Београд, 1970); проф. др  Светлана Ћурчић говорила је животу и 
разноврсном стваралаштву академика Јосифа Панчића (Угрина, 1814 – Београд, 1888), који је 
службовао у Јагодини као окружни физикус, а о академику Стевану Јаковљевићу (Књажевац, 
1890 – Београд, 1962), чија је породица једно време живела у Јагодини, говорили су доц.  др Јелена 
Младеновић (о Јаковљевићу као биологу) и доц. др Бранко Илић (о његовом књижевном опусу). 



26. август

На универзитетској Летњој сцени наступио трио
Arcobaleno Strings
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7. јула

Ансамбл Swing наступио на Универзитетској летњој сцени

Концертна сезона на Универзитетској летњој сцени наставила се наступом Ансамбла Swing. 
Други концерт ове сезоне у парку Ректората одржао је ансамбл Swing, у чијем саставу су 
флаутисткиња Јелена Станић Стефановић, виолончелиста мр Александар Јаковљевић, 
виолинисткиња Невена Бојовић и виолисткиња Сузана Влатковић. Публика је на Летњој сцени 
могла да чује веома разноврстан музички програм популарне, класичне и филмске музике, коју су 
чланови ансамбла Swing припремили за све присутне у парку Ректората.

У оквиру циклуса концерата на овогодишњој Универзитетској летњој сцени, пред крагујевачком 
публиком наступио је трио Arcobaleno Strings. Трећи концерт ове сезоне у парку Ректората 

одржао је Arcobaleno Strings трио, у чијем саставу су 
Никола Јовашевић, виолина, Мина Антанасијевић, 
виола и Исидора Филиповић, виолончело. Публика је 
могла да чује разноврстан музички програм популарне, 
класичне и филмске музике.
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7. септембар

Пред публиком у Универзитетској галерији
одржан концерт Вече камерне музике

Током четвртог концерта на Универзитетској летњој сцени крагујевачкој публици представили су 
се Мина Цветковић, флаута, Марко Марковић, обоа, Филип Томић, виолончело и Горана Ћургус, 
харфа и извели програм сачињен од дела домаћих и страних композитора. Публика је имала 
прилику да ужива у изузетно надахнутом извођењу уметника и упозна се са делима камерне 
музике насталих из пера врсних домаћих и страних стваралаца.

9. септембар

Пред домаћом публиком изведен пети концерт
на Универзитетској летњој сцени – Вече соло песама и арија

Пред  крагујевачком публиком наступили су 
Стеван Јовановић, баритон, Нина Зубац и 
Дуња Јованчевић, сопрани,  уз клавирску 
сарадњу Вељка Стојановића и Милице 
Букарице. Публика је имала прилику да 
ужива у вокалној и музичкој интерпретацији 
сегмената из опера и збирки песама 
еминентних страних и домаћих стваралаца.
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20. септембар

У Универзитетској галерији одржан концерт
Вече камерне музике за виолу и клавир

Након успешног низа концерата на овогодишњој 
Летњој сцени Универзитета у Крагујевцу наставила се 
концертна сезона у Универзитетској галерији 
концертом под називом Вече камерне музике за виолу 
и клавир. У Универзитетској галерији у Крагујевцу 
наступили су Јелена Стојковић, виола, и Никола 
Стојковић, клавир. Уметници су пред домаћом 
публиком извели одабране сонате чувених 
романтичара Франца Шуберта и Јоханеса Брамса.

25. октобар

Немања Егерић наступио у Универзитетској галерији

Пијаниста Немања Егерић одржао је концерт у 
оквиру овогодишње концертне сезоне 
Универзитетске галерије. Солистичким 
концертом Games & Dances пијанисте Немање 
Егерића наставила се овогодишња концертна 
сезона у Универзитетској галерији. Крагујевачка 
публика била је у прилици да чује композиције Ј. 
С. Баха, Ђ. Куртага и Ђ. Лигетија.
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13. октобар

Јасна Туцовић и Вида Вујић наступиле
у Универзитетској галерији

Концертом Јасне Туцовић, клавир, и Виде Вујић, виолончело, настављена је концертна сезона у 
Универзитетској галерији. Уметнице су пред пуном салом Универзитетске галерије извеле 
одабрана дела чувених композитора Дебисија, Фореа, Пуланка и Шопена.

10. новембар

Одржан концерт – Вече француских композитора 

На концерту су наступиле виолинисткиња Јелена 
Роквић, ванредни професор Филолошко-уметничког 
факултета Универзитета у Крагујевцу и 
пијанисткиња Катарина Хаџи-Антић Татић, 
уметнички сарадник на Факултету музичке 
уметности у Београду. На програму су била изведена 
дела К. Дебисија, О. Месијана и Ц. Франка.

3. новембар

Аратос трио наступио у Универзитетској галерији

Аратос трио чине Катарина Поповић, 
виолина, Михаило Саморан, кларинет, и 
Владимир Вања Шћепановић, клавир. 
Уметници су пред крагујевачком публиком 
извели одабрана дела Светлане Максимовић,  
Ане Гњатовић, Исидоре Жебељан, 
Светислава Божића и Дејана Деспића.
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23. новембар

Изложба Рефлексије 03 отворена
у Универзитетског галерији у Крагујевцу

У Универзитетској галерији у Крагујевцу свечано је 
отворена изложба Мие Арсенијевић, Милоша 
Ђорђевића и Слободана Штетића, професора 
Факултета педагошких наука у Јагодини. Изложбу је 
отворила др Јелена Спасић, ванредни професор на 
Факултету педагошких наука у Јагодини, 
изражавајући велико задовољство што је ова изложба 
сада већ традиционално представљање уметника и 
професора Факултета педагошких наука 
крагујевачкој публици. У музичком делу програма, на 
велико задовољство свих присутних, учествовао је 
оркестар Факултета педагошких наука Универзитета 
у Крагујевцу.




